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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Na zelenim pijacama u Beogradu 
dominira ponuda jabuka i južnog voća, 
što je karakteristično za ovaj period 
godine. Znatno je smanjena ponuda 
grožđa ali  cene su uglavnom zadržale 
prošlonedeljni nivo. Protekle sedmice se 
mogla pazariti jagoda iz uvoza na 
kvantaskoj pijaci u Beogradu po ceni od 
1.000 din/kg. Nesto slabija bila je ponuda 
i sortiment jabuke i kruške u odnosu na 
prethodni pariod, ali je bolja bila ponuda 
pomorandže i limuna. U pogledu cena 
zabelezen je rast kod banane i suve 
smokve. Niže su bile cene ananasa, 
kruske, pomorandže i mandarine. Solidna 
ponuda povrća zabeležena je ove nedelje 
na beogradskim zelenim pijacama. Nešto 
niža cena bila je kod spanaća, dok je rast 
cene evidentiran kod brokoli, krastavca, 
crvene paprike, patlidžana i tikvica. Slabi-
ja ponuda tikvice, spanaca, krastavca 
salatara, kornišona, patlidžana, paprike 
šilje i paprike ostale uslovila je rast cena 
na kvantaskoj pijaci u Beogradu. Za 
razliku od njih jeftiniji su bilii zelena sala-
ta, parsun korenas, kelj pupcar, kelj i 

kupus. Mogli su se pazariti i dinja i lubeni-
ca iz uvoza. Za dinju je trebalo izdvojiti 
190 din/kg, a za lubenicu 175 din/kg. 

Ponuda sezonskog voća na pijaci u 
Čačku je nešto bolja. Ponuda jabuke je 
dobra, a cena od 50 do 60 dinara. Ove 
sedmice u prodaji ima maline po ceni od 
300 dinara. Grožđe se nudi po ceni od 
130 do 140 dinara. Ponuda povrća na ze-
lenoj pijaci je dobra. Krompir se prodaje 
po ceni od 30 do 40 dinara za kilogram. 
Kupus ove sedmice košta 40 - 50 dinara. 
Ponuda paprike je dobra i cena je 60 do 
80 dinara. Karfiola ima dosta u prodaji i 
cena je 60 do 70 dinara. 

 U toku ove nedelje u Vranju je došlo 
do rasta cene grožđa iz uvoza sa 130 na 
150 din/kg, zbog boljeg kvaliteta, dok su 
cene ostalog voća uglavnom na 
prošlonedeljnom nivou. Ove sedmice 
došlo je do pada cene krompira i spanaća 
a do rasta cene kupusa, dok su cene ost-
alog povrća uglavnom na prošlonedel-
jnom nivou. Ponuda i tražnja su na nivou 
od prošle nedelje.  

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

U ponudi voća dominiraju 
 jabuke i južno voće 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  13.– 19.11.2017. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  09.– 15.11.2017. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 118,60 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    06. –12.11.2017. godine 

1 HRK= 15,67 RSD Izvor: TISUP 
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